

# 垃圾清运:污水横流臭味逼人



全媒体记者魏明

原本是供附近居民倾倒垃圾的塑料垃圾桶,却被餐饮店当成了泔水桶,随意倾倒剩菜剩饭,结果污水四处横流,不仅臭味逼人,还滋生了大量蚊蝇……近日,记者走访城区发现,垃圾清运情况令人堪忧。

**垃圾桶:无垃圾袋,污水横流**

“这条路上有很多餐馆饭店太不注意卫生,将泔水直接倒在路边的垃圾桶里,现在天气这么炎热,饭菜的油汤流得满地都是,十分恶心。”15日下午1点半左右,潜山商业街,市民张先生说到周边的垃圾桶就直摇头。

记者沿着潜山商业街步行,发现情况确实如张先生所说,垃圾桶不多,都没有盖子,也没有套上黑色塑料袋。几乎所有的垃圾桶里都装满了垃圾,污水一直流到路上。

“现在天气炎热,污水又脏又臭,实在让人难以忍受,每次路过都要绕着走,生怕污水脏了自己的鞋和裤子。”张先生说。

附近环卫工人告诉记者,这里的垃圾桶每天都清运,但由于周边有好几家饭店餐馆,餐厨垃圾和污水多,有的饭店不注意直接将这些垃圾倒进垃圾桶。

“垃圾桶都是塑料做的,有的垃圾桶用的时间长了,底下漏水了,污水就从垃圾桶流出来。”环卫工人说,虽然很脏,但是目前也没有好的办法,只能让餐馆饭店多注意,不要往垃圾桶倒泔水。

记者随后走访了博仁中百路口至市中级人民法院、市教育局正对面湖北科技学院大门西边路段、体育中心对面大桥李巷、中百仓储停车场入口背后步行街、肯德基门口



公交车站等地,发现这些路段的垃圾桶周围也是污水横流、污秽不堪也没有垃圾袋。

**垃圾车:随意停放,油污洒漏**

15日上午,记者在银泉大道、咸宁大道、长安大道、马柏大道等主干道,看到垃圾清运车的身影,只见它们在马路边随意停放,没有在指定地点划线停放。

在温泉桂花路路段,记者看到路面上有清晰的洒漏油污的痕迹,油污占据了路口一半的面积,而不远处,一辆垃圾清运车正在清理路边垃圾桶里的垃圾。

“倾倒的油污已经顺着垃圾桶流了出来,离着老远就能闻到酸臭味……”市民李女士说,她早上步行上班时,经常碰到垃圾车清运垃圾,都会闻到一阵垃圾发酵的酸臭味。

“我之前骑车经过这里,就因为路面很滑,摔倒过。”附近居民阮女士说,路面的油污都是运送垃圾的环卫车所滴漏,周边有好几家餐馆,

每天产生的垃圾不少。

随着气温逐渐升高,垃圾车里垃圾量大、垃圾发酵快、残液多,极易产生臭味、滋生蚊蝇,严重影响周边环境,居民反映投诉强烈。

在银泉大道绿洲湾路段,记者看到一辆垃圾清运车刚刚清理完垃圾。只见垃圾车尾处不停地在流污水,马路上滴的全是黑色的油污。

**洒水车:高峰作业,路面拥堵**

在走访中,许多市民向记者反映,早中晚高峰上下班,经常碰到洒水车在路上慢悠悠地作业,后面的车被堵一路。经过旁边时,车还被溅了好多泥点。

“天天上班洒一路,哪管春夏与秋冬。”提到洒水车,市民曹先生忍不住抱怨。

15日上午8时许,正值早高峰,他驾车途经贺胜路路段时,就碰到一辆缓慢行驶的洒水车,后面堵了不少车辆。他认为,城市需要清洁是不错,但不能因此造成交通拥堵。



“每日早高峰,它们就会相约走上街头,或慢悠悠地洒水,或干脆停车作业。”曹先生告诉记者,这段时间,他几乎天天早上都会在贺胜路和咸宁大道上见到有洒水车作业。

“我把车窗关好,否则水必定喷进来。可是洒水车水压特别大,我从周围车道超越时,前面挡风玻璃立马看不见了,上面都是水,这样很不安全。”市民刘先生说,他抵达公司停好车发现,前几天刚洗好的车都被喷脏了。洒水车洒水是好事,可是能不能避开上下班高峰期,以减少对市民出行的影响?

记者调查发现,洒水车、垃圾车、喷雾降尘洒水车、清扫清洗养护车等作业车辆在路上往往行驶速度慢,时常造成某一条车道堵车,甚至会占用两条车道。被堵在后面的驾驶人易失去耐心,随意乱穿插现象时有发生。极少数作业车辆因未悬挂号牌,甚至在行驶过程中产生闯红灯、逆行等交通违法行为。



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 雷正 陈明)为贯彻落实市国资委干部教育培训工作要点的指示精神,进一步提升咸宁振宁武装押运公司管理水平。8月15日,振宁押运公司2019“迎大庆 抓安全 保稳定 促发展”干部主题培训动员大会在该公司会议室召开。来自该公司各部门负责人、县(市)大队长及各部门机关办公室职员参加了此次会议,会议由副总经理李锋主持。

培训会在振宁押运公司雄壮的“振宁押运之歌”中拉开帷幕。首先由公司党支部书记、董事长廖建辉同志代表公司致欢迎辞并做动员讲话。廖建辉围绕开展干部教育培训是加强党员干部政治觉悟的需要;是时代发展的需要;是增强企业核心竞争力的迫切需要;是提高干部素质,增强能

## 不忘初心 凝心聚力 共谋发展

### ——咸宁振宁武装押运公司开展干部主题教育培训活动

力的根本保证四个方面深刻阐述了此次主题教育的必要性和重要性。强调全体学员要从政治和全局高度感悟“不忘初心、牢记使命”主题教育重大意义,要科学把握“不忘初心、牢记使命”主题教育深刻内涵,自觉强化精神支柱和政治灵魂,要求公司干部骨干通过培训统一思想、坚定信念、提高素质、增长才干,扛起维护咸宁金融安全和经济民生稳定的重担,坚持学做结合、知行合一,紧密联系实际解决重点问题,在各自岗位上认真贯彻落实“践行新使命,忠诚保大庆”的要求,做忠于党,忠于人民的“鄂南金融卫士”。并鼓励全体干部要珍惜学习机会,静下心思虚心求教、联系实际细心感悟、学用结合提升能力,确保学习培训活动取得预期效果。随后学员代表崇阳大队副队长张佳代表全体学员做了珍惜学习机会,明确学习目标的表态发言。

本次振宁武装押运公司干部培训共为期两天,特邀请咸宁市党校,市国资委,市

中医医院多名专家、教授前来授课。教育教学内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想——毫不动摇地坚持党对国有企业的领导,职场商务礼仪,押运勤务中的健康知识,企业机关工作流程,枪弹安全管理知识等六个方面。

据悉,此次培训是该公司改制后在市国资委和新的领导班子领导下开展的首次培训。旨在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,积极开展“不忘初心,牢记使命”主题教育先学先改工作,通过培训,提高中层以上干部以及后备干部的工作能力、团队意识和创新思维,发掘更多想做事,能做事,会做事的中层管理干部和后备干部,努力培养和造就出一支政治坚定、理论素养高、管理能力强、善于把握市场规律、勤奋实干、开拓创新、作风优良的押运管理干部,为公司“迎大庆、抓安全、保稳定、促发展”做好充分准备,用实际行动向祖国70周年华诞献礼。



看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号